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Економічна суть малого підприємництва

Мале підприємництво відіграє важливу роль у сучасних економіках. Воно є джерелом
інновацій, робочих місць та споживчого попиту. Економічна суть малого підприємництва
полягає в його впливі на суспільство та господарство, а також в основних характеристиках
цього явища.

Визначення малого підприємництва

Мале підприємництво може бути визначене як сектор економіки, який включає в себе малі
підприємства. Точне визначення малого підприємництва може варіюватися в залежності від
країни та галузі. Зазвичай, малі підприємства характеризуються обмеженим обсягом активів,
низьким річним оборотом і обмеженою кількістю співробітників.

Економічні переваги малого підприємництва

Основні економічні переваги малого підприємництва такі:

Створення робочих місць. Малі підприємства є основним джерелом створення нових
робочих місць. Вони створюють більше робочих місць, ніж великі підприємства, оскільки
вони менш капіталомісткі і менш вимогливі до кваліфікації працівників.
Забезпечення різноманітності товарів і послуг. Малі підприємства сприяють розвитку
різноманітності товарів і послуг на ринку. Вони пропонують товари та послуги, які не
можуть бути запропоновані великими підприємствами.
Сприяння інноваційному розвитку. Малі підприємства є інноваційними. Вони часто є
першими, хто впроваджує нові технології та ідеї.

Малі підприємства також відіграють важливу роль у соціально-економічному розвитку країни.
Вони сприяють:

Зниженню рівня бідності. Малі підприємства створюють додаткові джерела доходу для
населення, що сприяє зниженню рівня бідності.
Розвитку місцевих громад. Малі підприємства сприяють розвитку місцевих громад,
оскільки вони створюють робочі місця, сплачують податки та залучають інвестиції.
Покращенню якості життя. Малі підприємства пропонують широкий спектр товарів і
послуг, які покращують якість життя населення.

Держава підтримує розвиток малого підприємництва. Для цього вона створює сприятливі
умови для діяльності малого бізнесу, такі як:

Фінансування. Держава надає фінансову підтримку малому бізнесу у вигляді кредитів,
грантів та інших форм допомоги.
Підтримка малого бізнесу. Держава надає юридичну, консультаційну та іншу допомогу
малому бізнесу.
Підтримка інновацій. Держава підтримує інноваційний розвиток малого бізнесу.
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Розвиток малого підприємництва є важливим завданням для будь-якої країни. Малі
підприємства є рушійною силою розвитку економіки та суспільства.

Конкретні економічні переваги малого підприємництва

Створення робочих місць

Малі підприємства створюють більше робочих місць, ніж великі підприємства. Це пов'язано з
тим, що малі підприємства, як правило, менш капіталомісткі і менш вимогливі до кваліфікації
працівників. Вони можуть створювати робочі місця для людей з різним рівнем освіти та досвіду.

Забезпечення різноманітності товарів і послуг

Малі підприємства сприяють розвитку різноманітності товарів і послуг на ринку. Вони
пропонують товари та послуги, які не можуть бути запропоновані великими підприємствами.
Це пов'язано з тим, що малі підприємства мають можливість бути більш гнучкими і швидко
реагувати на зміни попиту.

Сприяння інноваційному розвитку

Малі підприємства є інноваційними. Вони часто є першими, хто впроваджує нові технології та
ідеї. Це пов'язано з тим, що малі підприємства мають більшу свободу дій і менше бюрократії.

Виклики малого підприємництва

Малі підприємства можуть стикатися з численними викликами, які можуть вплинути на їхню
успішність та стійкість. Деякі з основних викликів включають:

1. Фінансові труднощі: Малі підприємства можуть мати обмежений доступ до капіталу
та фінансових ресурсів. Здійснення інвестицій, отримання позик та управління фінансами
може бути складним завданням для підприємців.
2. Конкуренція з боку великих корпорацій: Великі корпорації зазвичай мають більше
ресурсів і можуть вести агресивну конкуренцію на ринку. Це може ускладнити
виживання малих підприємств.
3. Регулятивні обмеження: Малі підприємства можуть бути обтяжені різними
регуляторними вимогами і обмеженнями, що стосуються оподаткування, забезпечення
безпеки, охорони здоров'я та іншими аспектами діяльності.
4. Сезонність та коливання ринку: Деякі малі підприємства можуть бути вразливими
до сезонних коливань або змін в попиті на їхні товари та послуги. Це може вплинути на
їхню стабільність та прибутковість.
5. Наявність кваліфікованих робітників: Залучення та збереження кваліфікованих
працівників може бути викликом для малих підприємств, особливо в галузях, де
конкуренція за фахівців велика.
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6. Маркетинг та реклама: Підприємцям часто важко знайти ресурси та знання для
успішного маркетингу та реклами своїх товарів і послуг.

Враховуючи ці виклики, малі підприємці повинні ретельно планувати та керувати своєю
діяльністю, розробляти стратегії для подолання труднощів і залучення підтримки для
забезпечення успіху свого підприємства.

Джерела

Маркетинг і контролінг: сучасні виклики підприємництв, Київ, 2017 р.
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